Сабирање и одузимање до 100 – текстуални задаци
1. Који је број за 3 мањи од збира бројева 44 и 2 ?

Р _______________________________________

2. Умањеник је збир бројева 32 и 3, а умањилац 4. Израчунај разлику.

Р _______________________________________

3. У једном одељењу има 20 ученика, а у другом 6 ученика више. Колико ученика има у другом одељењу, а колико у оба одељења?
У првом: ____________                                           У другом: ____________

У оба одељења: _______________________

4. Растко има 40 кликера, а његов брат 5 кликера више. Колико кликера има брат, а колико кликера имају заједно?

Растко: __________                Брат: ___________                      Укупно: ____________

Одговор: Растко и његов брат имају укупно _____ кликера.

5. Ана треба да прочита 28 страна књиге, а већ је прочитала 6 страна. Колико страна још треба да прочита?

Р _________________

О ____________________________________________________________________
6. У аутобусу је било 49 путника. На првој станици је изашло 8 путника, а ушло 7 путника. Колико путника је наставило путовање?

Р _________________

О ____________________________________________________________________

7. У две чиније има по 10 јабука. Ако из прве чиније пребациш у другу 3 јабуке, колико ће јабука бити у свакој чинији?
Прва чинија: ______________                                  Друга чинија: ______________

8. Зоран има 36 година. Он је 3 године млађи од Марка, а 2 године старији од Маје. Израчунај колико година имају Марко и Маја.

Марко има ____ + ____ = _____ година.

Маја има __________________ година.
